



Lions klub Novo mesto & Rotary klub Novo mesto

Novo mesto, 14. november 2014

Če bi lahko dali otroku rojeničina darila,
bi ta gotovo bila občutljivost,
pogum, ljubezen – in upanje.
(Charlotte Gray)

Spoštovani,

z nešteto krat ponovljeno trditvijo, da je veliko lažje darovati kot dar sprejeti ali celo prositi, tudi mi začenjamo to pismo.

Lions klub in Rotary klub že vrsto let aktivno delujeta v našem okolju. Zato ju ne bomo posebej predstavljali. Oba sta, vsak na svoj način, s svojimi dobrimi deli zaznamovala prostor in čas, v katerem živimo.

Pred enim letom sta kluba prvič združila moči z organizacijo decembrskega dobrodelnega bazarja za katerega želimo, da postane tradicija.

Letošnji, bo na dan sv. Nikolaja, Miklavža, dobrega moža, ki otrokom prinaša darove, 6. decembra v nakupovalnem centru Qlandia. Tako bomo predstavili naše delo in vrednote občanom, z izkupičkom in darovi pa nabrali nekaj denarja, ki ga bomo dali najbolj potrebnim, otrokom. V želji, da jim polepšamo današnji dan in omogočimo lepši jutri.

Izkupiček letošnjega bazarja bomo namenili **Društvu za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto**, humanitarni organizaciji, ki svoje poslanstvo na področju socialnega varstva uresničuje predvsem z obsežnimi programi za otroke, ki so socialno izključeni.

Več kot 200 otrok iz različnih družbenih skupin iz Novega mesta in bližnje okolice je vsak dan med 12. in 18. uro vključenih v tri dnevne centre, kjer jim nudijo učno pomoč, vključujejo se v socialne, športne in kulturne delavnice, na voljo jim je računalniška delavnica.

In kar je najpomembnejše, imajo možnost in priložnost aktivno preživljati prosti čas.

Veseli bomo, če se nam boste pridružili in nam pomagali uresničiti zastavljene cilje. Zato vas prosimo, da nam prisluhnete.

Donacijo lahko nakažete na TRR Lions kluba Novo mesto št. 02970-0254707615 ali TRR Rotary kluba Novo mesto št. 02970-0020297221.

Prireditelji bomo veseli vašega razumevanja in sodelovanja. Vsi deležni pomoči pa se bodo tudi zaradi vas lahko veselili dejavnosti, ki bi se jim sicer morali odpovedati. Verjamemo, da bodo omenjeno obliko pomoči prepoznali kot vrednoto in zrasli v odgovorne ter poštene odrasle. Dobro je tisto, kar združuje.

Prijazno vas pozdravljamo in se veselimo morebitnega sodelovanja z vami za dobro naših otrok.

Anton Zvonko Kink,
predsednik Rotary kluba Novo mesto

Urška Račević Skrt,
predsednica Lions kluba Novo mesto